

路德會聖十架學校 Holy Cross Lutheran School



各位親愛的家長、同學：

+ 目前本港2019冠狀病毒病第五波疫情極為嚴峻，確診個案屢創新高。為配合教育局宣布政府調整學校本學年的暑假安排，本校特別假期由3月14日開始，直至4月19日止。期盼在疫情緩和後，同學們可安心回到健康的校園，繼續面授上課。

在疫情中，承蒙上帝恩典，感謝恩主帶領及保守，學校的師生和家長都健康平安。本校專業教師團隊在這段困難的日子中仍能夠發揮教育專業，謹守崗位，以學生為本，不辭勞苦地為孩子們製作不同的教學影片、準備學習教材，以及支援學生網上學習等，讓同學們在暫停面授課期間仍保持學習順暢。同時，為協助學生和家長在學校特別假期期間處理情緒和壓力，學校也準備了一系列家居運動及身心靈學習教材，關顧學生及家長的身心靈健康及情緒需要。學校的自學連結資料也會持續更新，請大家密切關注。另一方面，學校的工友姨姨叔叔們亦一絲不苟，全力為學校的衛生和防疫全面做好消毒和清潔的工作，以締造一個舒適安全的學習環境，讓孩子們稍後可以安心地回校上課。

+ 我們請家長在學校特別假期期間留意子女的身心健康及採取防疫措施，盡量避免外出，尤其不要前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方，並須保持均衡飲食、恆常運動及充足休息以增強免疫力。學校亦已安排有需要的學生及家長透過疫苗資助計劃到學校附近診所進行接種疫苗，共同抗疫。

疫情下，學校許多原定的活動被迫取消或改變模式進行，但這正好給予我們聖十架的孩子一個實踐自主學習的機會，學習在多變的環境中適應新的學習模式，積極面對挑戰，加強自學和自制的能力，繼續堅持學習，精益求精，永不放棄。正如孩子在特別假期前的一周，老師都透過English Bible Heroes活動或復活節活動，讓孩子活用英語之餘，亦學習依靠信賴已復活的耶穌基督，凡事相信、凡事盼望、凡事忍耐，等待愛我們的主幫助我們面對一切困難，在艱難中鍛鍊堅毅和信心。

+ 我們希望藉此培養同學正面的價值觀及學習態度，期望同學能學會感恩、珍惜，抱持積極、樂觀的態度去面對疫情期間的挑戰。縱然在疫情下困難處處，但同時也是一個契機讓我們與孩子們一起學習多覺察別人的需要、互相幫助守望、彼此包容體諒，亦讓我們明白生命可貴，人生無常，學習珍惜身邊的人，學習更主動關心別人。疫情再次提醒我們身心靈健康的重要性，叫我們在忙碌中不忘休息及安靜，藉此重新得著力量。讓我們靠著上主豐盛的恩典及憐憫，體驗真正的平安和喜樂。我們期望聖十架的孩子都會以正面的態度面對逆境，以喜樂盼望的心，活出豐盛生命。

我衷心感謝全體教職員及各位家長所付出的努力，在疫情期間仍然各自謹守自己的崗位，迎難而上，逆境自強，帶領學生繼續追尋學習的目標和理想。同時我亦要讚賞聖十架的孩子們在新的學習模式下仍然認真學習，能夠遵從老師的指示，做個自律守規的好孩子。孩子們，王校長和老師們會一直陪伴著大家，讓我們齊心共同抗疫。大家要多喝水，保持恆常運動，多問候關心家人、親友和同學，希望疫情能早日過去，大家可以開開心心地上學，快快樂樂地回家。

最後為大家送上這金句：
「如今常存的有信，有望，有愛這三樣，其中最大的是愛。」哥林多前書 13章第13節

校長媽媽
王淑芬校長
二零二二年三月十一日

